Памятка
1. Пуск → Все  программы →  Стандартные → Калькулятор
2. Вид →Инженерный
3. Набрать десятичное число и переключить флажок с Dec   на    Bin
4. В строке отобразится двоичное число
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Флажок Bin для отображения чисел в двоичной системе





Флажок Dec для отображения чи-сел в десятичной системе





Число в двоичной системе





Число в деся-тичной системе








[image: image2.png]E Kanskyssrop
e Ba Crpssxa

OHex ®@Dec OO0t OBn

@Tpagycs  OPamans  Ofpaas

O Oie || [ Bockepace ][ ce c
ES N33 | B 3 O I =
S |5 ) (8 (1 ) e s =
(3] E521 0 1 Y 3 6| 6 Y
(=)=l () CIEACIGE




